



“及早诊治...生机再现”

儿童癌症是可以治愈的!

可惜，延迟确诊却会大大减低存活率。在资源丰富的国家，如及早能得到儿童肿瘤专科的治疗，10个患癌儿童有8个可以存活。但在发展中或低收入国家，因为延误送院治疗及医疗设备不足，10个患癌儿童中只有2至3个能存活。换言之，每年有超过九万名儿童在不必要的的情况下死亡！

发放以下信息 救活患癌儿童

儿童癌症早期病征*

如发现以下病征持续，请即寻找医护人员协助

→ 眼睛有白斑、出现新斜视、视觉缺失(盲)、眼球突出 → 腹部/盆部、头颈、四肢、睾丸、淋巴腺出现肿块 → 持续超过两星期的不明发烧 → 体重骤减、苍白、容易疲累、容易瘀伤或出血 → 骨痛、关节痛、背痛及容易骨折 → 神经病征：行姿、平衡、说话能力改变或退化，身体机能退化 → 持续超过两星期头痛，无论有没有伴随呕吐；头围胀大

*数据源：南非儿童癌病学会



INTERNATIONAL CONFEDERATION OF
CHILDHOOD CANCER PARENT ORGANIZATIONS



SOCIÉTÉ INTERNATIONALE
D'ONCOLOGIE PÉDIATRIQUE
SOP
INTERNATIONAL SOCIETY
OF PEDIATRIC ONCOLOGY